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REF. PART. Qry DESCRIZIONE OESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
N° N°
1 P5140004 1 CECALCO LABEL MARGHAGE AUFKLEBER
2 P5140503 1 DECALCO LABEL MARQUAGE AUFKLEBER
* P5S110012 1 CHIAVE CANDELA 16 KEY 16 CLEF 16 SCHLUESSEL 16
* P2020138 1 TARGHETTA IBEA IBEA PLAQUE IBEA PLAGQUE IBEA AUFKLEBER
* P5110013 1 CHIAVE x LIMITATORE KEY CLEF SCHLUESSEL
* P5090053 1 MANUALE ISTRUZIONI INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI BEDIENUNGSANLEITUNG
WARNING ATTENZIONE VORSICHT, ATTENTION
DANGER! PERICOLD!  GEFAHR! DANGER!

La lama g Ralmrencs Masser

Quanla il molore ¢ ben Lutendem
i molo. Usate Molo Bengtzen Su
0 sohan B SN our met

mani
Grassammigr Oas

c priy
Prima di oQni Sanncasrbaten sm
riparazone Mahar unbading!
manutensicne ZTundikabal von

Couwaux #n
rotatian orsque e
moleys maiche!
NubksEe b
Kondeuse ou e W
COIMCH JTDe
PG u i
CLADWY O (Nalecdn
fermvt Avani ae
Faire une reparaton
ou daz iravaux ds

atmceaie d cavo di Zondkarra
data

GARDEN=PRQ




Tav. 1

Vista generale
Complete machine
Vue d’ensemble
Gesamtasicht
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REF. PART, Qry DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
N° N°
1 P10T0076 VITE SCREW VIS SCHRAUBE _
2 PAR30010 ) COPERCHIO MOLLA "SPRING COVER COUVERCLE FEDERHALTER i
3 P1010073 1 VFE SCREW VIS SCHRAUBE
4 P1020054 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
5 P2040010 1 GOMMINO RUBBER TUBE TUBE DE PROTECTION SCHUTZHUELLE
6 3030003A1 2 CUSCINETTO BEARING PALIER LAGER ;
7 P3020019 2 MOUA SPRING RESSORT FEDER !
8 P 1090005 2 LINGUETTA KEY CLAVETTE SCHEIRENFEDER :
9 POO0OMS3S2 LEVA LEVER LEVIER HEBEL '
10 PAC20122 2 PORTA RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT POUR ROUE RADHALTER :
n PO1084952 2 COPRIRUOTA WHEEL COVER COUVERCLE RADABDECKUNG
12 P2020070 2 BUSSOLA BUSHING DOUILLE BUECHSE
13 PI01N21 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
14 102002041 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIRE
15 P3050033 2 RUOTA DENTATA GEAR ROUE DENTEE RAD
16 P3030018 4 CUSCINETTO BEARING PALIER LAGER
17 PO1015252 2 CERCHIONE WHEEL HUB . JANTE FELGE
18 P2020146 2 COPERTONE TYRE PNEU REIFEN
19 H020009A1 2  RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
20 P1010119 2 VIE SCREW VIS SCHRAUBE
21 P10B0010 4 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
) 1070001A1 4 SEEGER CIRCUP " SEEGER SEEGER
23 P3050034 2 PIGNONE PINION PIGNON RITZEL
1 P3040120 2 DISTANZIALE _SPACER DOUILLE ABSTANDSSTUECK ;
™ P3170011 2 PARACLO QIL SEAL JOINT D'ARBRE WELLENDICHTRING
P43 paooooio 1 MOWA SPRING RESSORT FEDER
27 P3170012 1 PARACLIO OIL SEAL JOINT D'ARBRE WELLENDICHTRING |
28 P1010075 1 WITE SCREW VIS SCHRAUBE
20 PA070011 _ LEVA LEVER LEVIER HEBEL
a0 105000341 1 DADO NUT ECROU MUTTER
31 P3030010 1 CUSCINETIO BEARING " PALER LAGER
32 P1070004 ) SEEGER CIRCUP SEEGER SEEGER
33 F1020051 1 SPESSORE WASHER RONDELLE SCHEIBE
a4 P3170010 1 PARAOLO OIL SEAL ' JOINT D'ARBRE WELLENDICHTRING
35 P3170013 1 OR O RING | JOINT TORIQUE GUMMIRING
36 P304004%9 1 DISTANZIALE | SPACER DOUILLE ABSTANDSSTUECK
37 P3010020 I CINGHIA BELT COURROIE RIEMEN
38 P30407122 T PULEGGIA PULLEY POULIE RIEMENSCHEIBE
39 1020007 A1 1 ! RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
40 101001841 1 VITE SCREW [ VIS SCHRAUBE
FH P1070011 2 | SEEGER CIRCUP SEEGER SEEGER
42 £3040121 2 | DISTANZIALE SPACER DOUILLE ABSTANDSSTUECK
43 P3040199 2 |pERNO BOLT BOULON STIFT
44 105000241 2 DADO NUT ECROU MUATER
45 POO046E52 LEVA LEVER LEVIER HEBEL
46 F3040127 1 ALBERO DI TRASMISSIONE TRANSMISSION SHAFT ARBRE DE TRANSMISSION WELLE
47 P1020057 2 DISTANZIALE SPACER DOUILE ABSTANDSSTUECK
48 PODO3S052 SCATOLA RIDUTTORE GEAR BOX BOITE DE REDUCTEUR . UNTERSETZUNGSGETRIEBE
an P3040041 FORCELLA FORK FOURCHE GABEL
™ Pa040114 VITE SENZA FINE WORM GEAR VIS 5. FiN | SCHNECKE
' PIO20053 $PESSORE WASHER RONDELLE { SCHEIBE
- P3030019 1 CUSCINETTO BEARING " PALIER LAGER
53 102002041 2 . SPESSORE WASHER RONDELLE SCHEIRE
54 Fl0B0013 SPINA PiN GOUPILLE STIET
55 POOOGS452 1 BUSSOLA SCANALATA BUSHING DOUILLE CANNELEE " KEWHUELSE
56 P3170014 1 OR O RING JOINT TORIQUE GUMMIRING
57 P4110001 1 COPERCHIO COVER COUVERCLE DECKEL
58 P1010076 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
50 POD037952 INNESTO _SELECTOR COLLAR i MANCHON SCHALTBUECHSE
&0 PO0038252 1 RUOTA ELICOIDALE | HELICOIDAL WHEEL ROUE HELICOIDALE SCHNECKENRAD
61 P3030020 2 CUSCINETTO BEARING PALIER LAGER
&2 PI020076 RONDELLA WASHER ROMDELLE SCHEIRE
63 P1010143 2 INGRASSATORE OILER GRAISSEUR FETTBUECHSE
&4 POD015752 2 RUOTA COMPLETA WHEEL ASSY. ROUE COMPL. RAD KOMPL.
. PO0078252 1 SCATOLA RIDUTTORE GEAR BOX ASSY. BOITE DE REDUCTEUR UNTERSETZUNGSGETRIEBE
COMPL. : COMPL.



Tav.2

Vista assale posteriore e riduttore
Rear axle and gear box

Essieu arriere et transmission
Hinterachse und Fahrantrieb
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Vista segola superiore e comandi
Upper handle and controls
Mancheron partie supérieur et 8léments de commande
Holmobenrteil und Bedienungselemente
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REF. PART. ary DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
N° N
Do P5010019 1 | CAVO TRAZIONE  TRACTION CABLE CABLE DE TRACTION | ANTRIEBSKABEL.
2 1050003A1 2 | DADO NUT ECROU MUTTER
3 P4010060 1 | PIASTRINA | PLATE PLAGIUE PLATTE
4 P1010126 2 | VIE | SCREW VIS SCHRAUBE
5 PO2042052 1 | MANIGLIA TRAZIONE " TRACTION LEVER | LEVIER DE TRACTION ANTRIEBSHEBEL
b PO2070152 1 ||STEGOLA SUP. " UPPER HANDLEBAR GUIDON SUP. O8. FUEHRUNGSHOLM
7 PI010102 T JviE SCREW VIS SCHRAUBE
& P3040123 2 ||BUSSOLA BUSHING 'DOUILLE | BUECHSE
2 P5020036 1 |[SCATOLA + CAVO GEAR BOX + THROTILE BOITE + CABLEDE GAZ  * GASHEBEL
) ) ) | ACCELERATORE CABLE : )
10 1050003A 1 2 | DADO NUT ECROU MUTTER
1 504000141 2 | FASCETTA CLAMP BRIDE RAPPBAND



nzs.w PART Qry l DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
N° N°

1 POOON1278 1 TELAID BAG FRAME MONTURE GESTELL

2 P2020149 T DEFLETIORE SHIELD DEFLECTEUR SCHUTZ

3 P3160034 | SACCO BAG SAC RAMASSE GAZON GRASFANGSACK

4  P3020014 1 MOUA SPRING _ | RESSORT FEDER

5 PSOSO003 ;1 CAVO CABLE CABLE KABEL

&  PIOS0013 1 DADO NUT ECROU MUTIER

7 1 MOTORE ENGINE | MOTEUR MOTOR

8  PIO50011 Z |DADO NUT ECROU MUTTER

9 PI0I00G4 1 | VITE SCREW viS SCHRAUBE

10 PO2070652 TUBO RINFORZO STEGOLA, | RIGHT HANDLE TUBE RENFORCEMENT VERSTAERKUNG R.

o ] BX REINFORCEMENT DROITE £ .

17 PI010070 2 |vmE SCREW VIS SCHRAUBE

12 5040001A1 © 1 |FASCETTA CLAMP BRIDE " RAPPBAND

13 POSO0IT-° 2 |DADO NUT ECROU MUTTER

14 PO2070252 7 |STEGOLA INF. LOWER HANDLEBAR GUIDON INF. HOLMUNTERTEIL

15 PI010120 7 |vmE SCREW VIS SCHRAUBE

16 P2020142 2 |1aprO TAP BOUCHON STOPFEN

17 PI0S0011 2 |papo NUT ECROU MUTTER

18 PO2070752 1 TUBO RINFORZO STEGOLA, | LEFT HANDLE TUBE RENFORCEMENT VERSTAERKUNG L.

) . SX REINFORCEMENT GAUCHE ) -
19~ PIOS0011 2 DADO [NUT ECROU MUTTER '
20  PI010082 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE i
21 P3040145 2 DISTANZIALE SPACER DOUILLE ABSTANDSSTUECK !

to»5 POIOZ7O76 t 1 ASTINA SHAFT ARBRE ACHSE i
- P3040074 2 DISTANZIALE SPACER DOUILLE ABSTANDSSTUECK |
P1010081 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE :
-5 1020007A1 !  RONDELLA ' WASHER RONDELLE SCHEIBE :
25 P3020011 MOLLA "SPRING | RESSORT FEDER '
27 P10600C4 2 STARLOCK STARLOCK | STARLOCK ' STARLOCK
| 28 Pozozo07s 1 PORTELLO SHIELD PROTECTION KLAPPE ‘
| 29 2040009A1 m.050 GUARNZIONE STRIP JOINT DICHIUNG
! 30 POD046252 1 {EVA ALZA RUOTA 5X. LEVER LEVIER HEBEL '
T3 PN 2y SCREW VIS SCHRAURE
32 1020009A1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
33 P2020146 2 COPERTONE TYRE PNEU ' REIFEN
34 POI0ISIS? 2 CERCHIONE WHEEL HUB JANTE iFELGE
3% P3030018 4 CUSCINETTO BEARING PALIER LAGER
3 PIO10123 2 \iE SCREW VIS SCHRAUBE
37 PaMONI8 2 BUSSOLA BUSHING | DOUILLE | BUECHSE
38 PADXO30 2 PORTA RUOTA ANT. FRONT WHEEL SUPPORT SUPPORT POUR ROUE ANT.  |RADHALTER
3% FI010125 3 v SCREW VIS SCHRAUBE
40 POI032452 2 IPIASTRA PLATE PLAGIIE PLATIE
41 P30aON9 2 | BUSSOLA ‘BUSHING DOUILLE BUECHSE
42 POI0B2252 2 | RINFORZO i SUPPORT SUPPORT HALTER
43 POI0B2352 RINFORZO SUPPORT SUPPORT HALTER
44 PIIO0I8 & |viE SCREW VIS SCHRAUBE
45  PI1010137 1 [ viELAMA BLADE SCREW VIS DE COUTEAU MESSERSCHRAUBE
46 P1020067 | RONDELLA SCHNORR WASHER RONDELLE SCHEIBE
47| PI040200 1 | RONDELLA UMITATORE | WASHER RONDELLE SCHEBE
" msonz2 1 | LAMA BLADE COUTEAU MESSER
N PNO130 | 2 ANELLO FRIZONE LIMITED SUP SPRING BAGUE RING
] reua0129 1 ANELLO APPOGGIO "SUPPORT RING BAGUE RING
51 | P30z0020 ¢ T moOLA SPRING RESSORT {FEDER
52 | P304D1es | BUSSOLA LAMA BLADE BUSHING DOUILLE DE COUTEAL MESSERBUECHSE
53 | Piwoons | 1 CHIAVETTA KEY CLAVETIE $CHLUESSEL
s4 | PON0A2152 :© 1 "FANGIA GUIDA ALBERO CONICAL SHAFT SUPPORT FLASGIUE | FLANSCH
56 | P1O100%7 3 wvie SCREW VIS SCHRAUBE
56 | P3040125 1 BRONZINA GUIDA ALBERO BUSHING COUSSINET MUTTER
57 | P3040133 8 DISTANZIALE SPACER . DOUILLE ABSTANDSSTUECK
58 | Pl0200O77 12 pveno RIVET L RIVET FLACHKNOPENIET
59 | P2020085 . COPRICINGHIA BELT COVER PROTECTION KEILRIEMEN
60 | PO2005952 1 scocca DECK CHASSIS GEHAEUSE
&1 | PO1032552 2 PIASIRA PLATE PLAQUE PLATTE
62 | P3D40199 2 PERNO BOLY BOULON _SHFT
&3 | PO0046452 1 LEVA ALZA RUOTA DX. LEVER LEVIER HEBEL
o4 | POI032276 1 TRAVERSINO CHASSIS RIB. RENFORCEMENT " VERSTEIFUNG
65 | 1010024A1 4 vie SCREW VIS $SCHRAUBE
o6 | 105000241 2 DADO NUT ECROU MUTTER
&7 | P1osomz 2 papoO NUT 1 ECROU MUTTER
&8 | PocoroBs2 1 PARAURTI | BUMPER i HEURTOIR SCHUTZ
&9 | P3040220 4 DISTANZIALE SPACER ! DOUNLE ABRSTANDSSTEUCK
70 | P1060005 1 FSSATORE SUPPORT SUPPORT HALTER
71 | P2020087 COLLARE RING BAGUE RING
72 | P1010085 _ . LMITE SCREW VIS SCHRALBE
73 | POOD15452 1 1RUOTA COMPL WHEEL ASSY. ROUE COMPL. |RAD KOMPL.
~ | PODO1152 | CESTELLG COMPL. GRASS BAG COMPL, SAC RAMASSE COMPL.

| GRASFANGSACK KOMPL.



